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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Thomas Keindorf (CDU) 
 
 
Vereinbarkeit von Ausbildung und Kindererziehung 
 
Kleine Anfrage - KA 6/7494 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Arbeit und Soziales  
 
Frage Nr. 1: 
Wie viele Einzelpersonen/Paare im Alter von 18 bis 25 Jahren haben in Sach-
sen-Anhalt mindestens ein Kind und keinen Berufsabschluss? 
 
Frage Nr. 2: 
Wie hoch ist dabei der Anteil der alleinerziehenden Mütter im Alter von 18 bis 
25 Jahren? 
 
Antwort zu Frage Nr. 1 und Frage Nr. 2: 
Statistische Erhebungen mit den genannten Merkmalen werden in Sachsen-Anhalt 
nicht vorgenommen. 
 
Frage Nr. 3: 
Ist der Landesregierung bekannt, ob und wenn ja, wie viele der genannten Per-
sonen derzeit eine berufliche oder akademische Ausbildung durchlaufen? 
 
Antwort zu Frage Nr. 3: 
Es wird auf die Antwort zu den Fragen Nr. 1 und Nr. 2 verwiesen. Erkenntnisse zur 
Ausbildungssituation des in Rede stehenden Personenkreises liegen der Landesre-
gierung daher ebenfalls nicht vor. 


